

## 勇于自我革命 永葆先进纯洁 沙头街召开 2022 年纪律教育学习月活动动员大会

为进一步增强拒腐防变和抵御风险能力，切实打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战，近日，沙头街紧扣“勇于自我革命，永葆先进纯洁”主题，召开了 2022 年纪律教育学习月活动动员大会，街全体公务员、事编、工勤、各村居党组织书记等参加了会议。

会议上，街党工委委员、纪工委书记、区监委派出沙头街道监察组组长徐东方结合街纪工委上半年党风廉政建设和反腐败工作的开展情况，对监督执纪过程中所发现的典型问题进行深入剖析，结合工作实际，从“加强工作作风、规范管理操作、强化日常监督、狠抓执行落实”等方面提出针对性的意见建议。

街纪工委书记黄海滨对全街党员干部提出三点要求：一是统一思想、提高认识，切实提高政治站位。坚持全面从严治党，坚定不移地推进党风廉政建设。二是主动担当、主动作为，始终保持永远在路上。党员干部要发挥示范和带头作用，牢固树立底线意识，强化自我约束，不断向廉洁自律的高标准看齐，做到心有所戒、行有所止，守住底线，不碰高压线。三是加强组织，狠抓落实，确保纪律教育学习月活动取得实效。充分发挥“关键少数”的示范效应，深化思想教育，严明纪律规矩，强化责任担当。



会议还播放了由市纪委监委拍摄制作的家风主题微电影《桥》。微电影《桥》以近年来查处的领导干部因家风不正走向腐败的典型案列为原型，围绕一座桥的修建，讲述了一名领导干部未能传承父辈优良家风，纵容“枕边风”，坠入“围猎场”，最终走上违纪违法道路的故事。一名领导干部观看后，感慨道：“在甜言蜜语的腐蚀、糖衣炮弹的轰炸下走上贪腐之路的案例不在少数，我将带头抓好家风，在管好自己的同时，管好身边人，筑牢拒腐防变的堤坝。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣